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Eleições Autárquicas 2021 Funchal
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Metodologia 1

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM UM 

MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSA

FICHA TÉCNICA

Universo: Indivíduos maiores de 18 anos residentes no Funchal.

Amostra: Amostragem por quotas, obtida a partir de uma matriz cruzando sexo, idade e freguesia, a partir do universo

conhecido, reequilibrada por género (2) , idade (4) e freguesia. A amostra teve 380 entrevistas efetivas realizadas em

CATI; 108 entre os 18 e os 34 anos, 142 entre os 35 e os 49 anos, 96 entre os 50 e os 64 anos e 34 para os 65 e mais

anos.

Técnica: Entrevista telefónica por CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing), tendo o trabalho de campo

decorrido entre os dias 13 e 17 de Agosto de 2021.

Erro probabilístico: Para o total de uma amostra aleatória simples com 380 entrevistas, o desvio padrão máximo de uma

proporção é 0,025 (ou seja, uma “margem de erro” – a 95% - de 5,08%).

Responsabilidade do estudo: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de Ana Carla Basílio.



3

Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação

Metodologia 2

Segmentos amostrais Nº de 
entrevistas

“Margem de 
erro”*

Total 380 0,0508

Freguesias

São Martinho 118 0,091

Santo António 77 0,113

Restantes 185 0,073

Sexo
Masculino 223 0,066

Feminino 157 0,079

Idade

18-34 108 0,095

35-49 142 0,083

50-64 96 0,101

65+ 34 0,170

Nota: Todos os valores de resultados apresentados encontram-se arredondados às unidades.
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Prioridade para o próximo mandato
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Prioridade para o próximo mandato

P. Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do próximo executivo camarário para os próximos 4 anos?

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total São Martinho Santo António Restantes

Saúde 23 23 15 30

Desemprego 20 20 26 14

Ordenamento urbano 7 7 4 4

Ruas/passeios/estradas por arranjar 7 7 10 4

Habitação acessível 7 7 4 7

Apoio Social 6 6 7 5

Turismo 5 5 5 6

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+

Saúde 23 13 32 20 15 28 27

Desemprego 20 15 24 37 26 11 9

Ordenamento urbano 7 10 5 3 8 8 8

Ruas/passeios/estradas por arranjar 7 11 3 6 7 7 7

Habitação acessível 7 10 3 7 7 7 5

Apoio Social 6 7 6 2 6 9 7

Turismo 5 7 3 9 8 3 0

Para efeitos de segmentação são somente apresentadas as categorias com mais de 5% de respostas.

Prioridade para o próximo mandato



7

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção PS PSD OBN

Saúde 23 22 21 26 19

Desemprego 20 21 16 21 20

Ordenamento urbano 7 7 6 9 3

Ruas/passeios/estradas por arranjar 7 5 12 6 7

Habitação acessível 7 7 5 7 4

Apoio Social 6 3 10 7 18

Turismo 5 4 5 8 0

Prioridade para o próximo mandato
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Candidato com melhor equipa para a CM de Funchal
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P. Dos 2 candidatos ,qual deles julga ter a melhor e mais competente equipa para liderar a Câmara do Funchal nos próximos 4 anos?

Candidato com melhor equipa para a CM de Funchal

Base: Total de inquiridos

49%

28%

23%

Pedro Calado

Miguel Gouveia

Ns/Nr
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total São Martinho Santo António Restantes

Pedro Calado 49 49 47 61

Miguel Gouveia 28 28 32 22

Ns/Nr 23 23 22 17

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+

Pedro Calado 49 57 42 44 51 52 49

Miguel Gouveia 28 26 31 35 32 29 17

Ns/Nr 23 18 27 21 17 19 35

Candidato com melhor equipa para a CM de Funchal
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção PS PSD OBN

Pedro Calado 49 34 31 85 57

Miguel Gouveia 28 24 64 9 26

Ns/Nr 23 41 6 6 17

Candidato com melhor equipa para a CM de Funchal
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Intenção de voto autárquico 2021

Dinâmica de vitória
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Intenção de voto autárquico 2021
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(Funchal

Sempre à

Frente PSD)

Miguel Gouveia

(Coligação

Confiança PS)

Miguel Castro

(Chega)

Raquel Coelho

(PTP)

Américo Dias

(PPM)

Bruno

Berenguer

(Juntos Pelo

Povo)

Edgar Silva

(CDU)

 Indecisos

Base: Voto seguro - 78%

Nota: Os valores relativos aos candidatos Bruno Berenguer e Edgar Silva são ambos inferiores a 0,5 %.

P. Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do próximo executivo camarário para os próximos 4 anos?
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% verticais 
(base: 78% do Total de inquiridos)

Freguesias

Total São Martinho Santo António Restantes

Pedro Calado (PSD) 39 39 32 52

Miguel Gouveia (PS) 25 25 32 17

Miguel Castro (Chega) 3 3 2 5

Raquel Coelho (PTP) 2 2 0 4

Américo Dias (PPM) 1 1 3 0

Outro 1 1 2 1

Indecisos 30 30 30 22

% verticais 
(base: 78% do Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+

Pedro Calado (PSD) 39 42 36 35 40 47 33

Miguel Gouveia (PS) 25 23 26 26 34 20 19

Miguel Castro (Chega) 3 6 1 6 2 2 4

Raquel Coelho (PTP) 2 2 2 0 1 3 4

Américo Dias (PPM) 1 1 0 0 0 0 3

Outro 1 1 1 2 1 0 0

Indecisos 30 24 35 32 23 29 39

Intenção de voto autárquico 2021



15

Intenção de voto autárquico 2021

% verticais 
((base: 78% do Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção PS PSD OBN

Pedro Calado (PSD) 39 18 21 78 30

Miguel Gouveia (PS) 25 17 57 9 21

Miguel Castro (Chega) 3 4 2 4 0

Raquel Coelho (PTP) 2 0 0 3 19

Américo Dias (PPM) 1 0 0 2 0

Outro 1 2 0 0 4

Indecisos 30 60 21 4 26
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P. Quem acha que vai ganhar as eleições autárquicas para a Câmara do Funchal?

Dinâmica de vitória

Base: Total de inquiridos
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PSD (Funchal sempre à frente)

PS (Coligação Confiança)

Outro

 Ns/Nr
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Freguesias

Total São Martinho Santo António Restantes

PSD 46 46 46 62

PS 28 28 36 18

Outro 3 3 2 3

Ns/Nr 23 23 16 17

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+

PSD 46 49 43 49 54 46 35

PS 28 32 26 34 30 25 27

Outro 3 4 2 4 1 4 2

Ns/Nr 23 16 29 13 16 25 36

Dinâmica de vitória
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Voto autárquico 2017

Total Abstenção PS PSD OBN

PSD 46 34 29 76 48

PS 28 26 55 13 30

Outro 3 4 0 2 7

Ns/Nr 23 36 16 9 14

Dinâmica de vitória
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Rua Mouzinho da Silveira, 27 - 2º andar

1250-096 Lisboa

Telefone: 21 352 33 66

Email: aximage@aximage.pt


